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  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          


2018—2019学年度下期八市重点高中联盟
“领军考试”高三文科数学试题

注意事项：

1.本试卷共6页，三个大题，22小题，满分150分，考试时间120分钟。
2.本试卷上不要答题，请按答题卡上注意事项的要求直接把答案填写在答题卡上，答在试卷上的答案无效。
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1.设集合A = {1,2,3,4,5}，B = {
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A. {4}
B. {2,4}
C. {1,2,4}
D. {1,3,5}

2.已知复数
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在复平面内对应的点的坐标为

A. (0,-1)
B. (0,1)
C. (1,-1)
D. (-1,0)

3.命题“
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4函数
[image: image10.wmf])

1

ln(

1

+

-

=

x

x

y

的图像大致为
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5.已知
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6.己知函数
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的图象关于直线
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7.己知圆
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所得弦的长度小于6，则实数
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的取值范围为
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8.如图，网格纸上小正方形的边长为1，粗线画出的是某几何体的三视图，则此几何体的各个面中是直角三角形的个数为

A. 1
B. 2

C. 3
D.4
9.已知椭圆C: 
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 (a>b>0)的右焦点为F，过点F作圆
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的切线，若两条切线互相垂直，则椭圆C的离心率为
A. 
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10.在
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中，A,B,C的对边分别为a,b.c，若
[image: image32.wmf]4

,

2

=

=

c

b

，且
[image: image33.wmf]A

b

B

a

cos

3

cos

=

，则
[image: image34.wmf]ABC

D

的面积为
11. 已知函数
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的取值范围是

A. (0，+∞)
B. (0, 
[image: image38.wmf]e

1

)
C. (-∞,0) D. (0,1)

12.在一个圆锥内有一个半径为R的半球，其底面与圆锥的底面重合，且与圆锥的侧面相切，若该圆锥体积的最小值为
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D. 
[image: image42.wmf]3

2


二、填空题：本题共4小题，每小题5分。
13. 已知向量
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14.设
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15. 已知函数
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的图象向右平移
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16. 已知双曲线C：
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 (a>b>0)的左、右顶点分别为A，B，点P在双曲线C上，若
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三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
17.(12分）

已知等差数列{
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(1)求数列{
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(2)记
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18. (12 分）
   如图，三棱柱ABC-A1B1C1中，平面ACC1A1丄平面ABC，
AAl=AC = 2CB, ∠ACB = 90°.

(1)
求证：平面AB1C1丄平面A1B1C；
(2)
若A1A与平面ABC所成的线面角为60°，求二面角C1-AB1-C的余弦值.

19. (12 分）
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   某县一中学的同学为了解本县成年人的交通安全意识情况，利用假期进行了一次全县成年人安全知识抽样调查.己知该县成年人中40%的拥有驾驶证，先根据是否拥有驾驶证，用分层抽样的方法抽取了 100名成年人，然后对这100人进行问卷调查，所得分数的频率分布直方图如下图所示，规定分数在80以上（含80）的为“安全意识优秀”。

(1)
补全上面2x2的列联表，并判断能否有超过99%的把握认为“安全意识优秀与是否拥有驾驶证”有关？
(2)
若规定参加调查的100人中分数在70以上(含70)的为“安全意识优良”，从参加调查的100人中根据安全意识是否优良，按分层抽样的方法抽出5人，再从5人中随机抽取3人，试求抽取的3人中恰有一人为“安全意识优良”的概率。
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20. (12 分）
    己知0为坐标原点，过点M(1，0)的直线
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与抛物线C: 
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(1)
求抛物线C的方程；
 
(2)
过点M作直线
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交抛物线C于两点，记
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21.
(12 分） 
   己知函数
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(1)
求a,b的值； 
(2)求证：x>0时，
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的最大值. 

   请考生在第22, 23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分。作答时请写清题号。
22. (10分）选修4-4：坐标系与参数方程

   在直角坐标系
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中，曲线C1: 
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为参数）。以原点O为极点，
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(1)求C1的普通方程和C2的直角坐标方程；

(2)若曲线C1与C2交于A，B两点，A,B的中点为M,点P(0，-l),求
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23. (10分）选修4-5:不等式选讲 
    已知函数
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的取值范围.
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